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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Статистичний аналіз в економіці» спрямована на 

формування теоретичних знань і практичних навичок за методологією 

статистичного дослідження соціально-економічних процесів. У межах освітньо-

наукової програми «Економіка» курс надає здобувачам потужний інструментарій 

для детального аналізу та обґрунтування складних економічних процесів і явищ, 

сприяє розвитку дослідницьких компетенцій, а також забезпечує практичне 

застосування сучасних статистичних методів для моделювання, прогнозування та 

оптимізації економічних рішень у різних сферах економіки.  

Мета навчальної дисципліни: формування у здобувачів вищої освіти 

теоретичних знань та набуття практичних навичок застосування сучасних методів 

статистичного аналізу для дослідження економічних явищ і процесів. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

 

Тема 1 Збір даних, проблеми їх підготовки та основи статистичного 
аналізу в економіці 

Тема 2 Перевірка статистичних гіпотез та їх застосування в економіці 

Тема 3 Статистичні методи вимірювання кореляційних зв’язків 

Тема 4 Регресійний аналіз в економіці: теорія та прикладні аспекти 

Тема 5 Дисперсійний аналіз та його застосування в наукових 
дослідженнях 

Тема 6 Методи та моделі багатофакторного аналізу 

Тема 7 Інформаційні технології та програмне забезпечення для 



статистичного аналізу даних 

  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні 

освітні технології: інформаційно-комунікаційні, традиційні та інтерактивні форми 

і методи навчання, серед яких: лекція-візуалізація, проблемна лекція, самостійно-

дослідницька робота, практичні заняття тощо. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне опитування, тестування, практичні завдання та 

презентації результатів виконаних завдань тощо. 

Підсумковий  контроль – залік. 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти 

здійснюється за шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом 

навчання. 

Критерії та засоби оцінювання результатів навчання з навчальної дисципліни 

детально висвітлені у робочій програмі навчальної дисципліни. 

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього 

процесу при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими 

документами: 

• Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича» https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-

chernivetskoho-natsionalnoho-universytetu.pdf; 

• «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у 

Чернівецькому національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/n5nbzwgb/polozhennia-chnu-pro-plahiat-

2023plusdodatky-31102023.pdf 
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